
Владимир Путин: Руски језик је једна од кључних вредности савремене Русије. У Русији и даље присутно много реклама исписаних латиницом, и то често без стварног разлога
уторак, 02 јун 2026 19:47

 Председник Руске Федерације Владимир Путин назвао је унапређење система
наставе руског језика и књижевности приоритетом државне језичке политике,
пренела је агенција РИА Новости.

  

"Руска, немачка и енглеска филологија — све оне, и под равноправним условима,
део су једног филолошког факултета. А то очигледно противречи идеји о руском
језику као једној од кључних вредности савремене Русије", рекао је Путин на
седници Савета за спровођење државне политике у области подршке руском језику
и језицима народа Руске Федерације.

  

Изјавио је да ће у блиској будућности почети развој наставног програма под називом
"Руски као државни језик" за високошколске установе. Требало би да постане део
јединственог језгра високог образовања.

  

"Предмети студија овде ће укључивати уставни статус руског језика и питања руске
језичке политике", објаснио је шеф државе.
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Путин је нагласио да треба повећати број часова за проучавање и самог језика и
књижевности. Напоменуо је да ови предмети директно утичу на развој опште културе
говора и естетских перцепција, што даље утиче на васпитање и образовање деце

    

Председник је такође позвао универзитете да оснују независне факултете за руски
језик.

  

"Знам да је прошле године на Кримском федералном универзитету 'Вернадски' основан
независни факултет за руски језик и књижевност. И надам се да ће и други федерални
универзитети следити тај пример", рекао је председник.

  

Путин је нагласио да треба повећати број часова за проучавање и самог језика и
књижевности. Напоменуо је да ови предмети директно утичу на развој опште
културе говора и естетских перцепција, што даље утиче на васпитање и образовање
деце.

  

Осим тога, предложио је покретање тематских смена посвећених руском језику у дечјим
камповима.

  

"Летњи школски распусти су почели. Последњих година, све више дечјих кампова
организује тематске сесије: географија, историја и култура. Не сумњам да ће сесије
посвећене руском језику и руској књижевности такође бити од значајног интересовања
за децу и тинејџере, њихове родитеље и наставнике", рекао је руски председник.

  

Путин о заштити руског језика: Превише је латинице око нас

  

Руски председник Владимир Путин је рекао даје у Русији и даље присутно много
реклама исписаних латиницом. 
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Чак и када нешто заборавимо или на нешто не обратимо пажњу - ево, на пример,
рекламе на латиници су свуда око нас. У Москви нешто мање, али и овде их има
довољно, и то често без стварног разлога

    

Он је на седници Савета за подршку руском језику и језицима народа Русије истакао да
се "према свему што се тиче нашег матерњег језика односимо као према нечему што се
подразумева".

  

"Чак и када нешто заборавимо или на нешто не обратимо пажњу - ево, на пример,
рекламе на латиници су свуда око нас. У Москви нешто мање, али и овде их има
довољно, и то често без стварног разлога", рекао је Путин.

  

Руски председник предложио је да се размотри како да се то питање реши. Подсетио је
на иницијативу председника Казахстана Касима Жомарта Токајева о оснивању
међународне организације руског језика, коју је оценио као одличну идеју.

  

Крајем фебруара у Русији су ступиле на снагу одредбе које ограничавају употребу
страних речи на рекламним натписима, путоказима и информативним таблама. На
страним језицима без превода на руски могу остати само натписи који су регистровани
као робне марке, услужни знакови или званични називи компанија, подсећа Спутњик. 

  

(РТ)
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